

67659999 东区热线: 60955255 郑州晚报热线群: 27255753 27255753@qq.com 打电话 给稿费

9名驴友嵩山迷路

“老牛”探路一头栽向大石头



救援队员把“老牛”抬下山。

再次提醒

多次参与救援的周冰说,无论是驴友还是游客,要牢记两点:不要离开旅游步道,二是“小心!小心!再小心!”

近年嵩山多发驴友遇险事件,而受伤者多为资深驴友,其原因是,资深驴友登山次数多,经验丰富,对嵩山熟悉,由此掉以轻心,导致遇险事件发生。

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李青娜 文/图

驴友“老牛”在嵩山摔伤头部

7月31日上午10点30分,登封市公安局110指挥中心接到报警,郑州驴友“老牛”在嵩山“野驴背二号线”(嵩山一景点,登封当地山民称野驴背,郑州驴友称野驴背二号线)摔伤头部,流了很多血,而且“老牛”有心脏病史,情势非常危急。

正在看望慰问驻登部队官兵的登封市市长郑福林闻讯,当即命令登封市公安消防大队火速赶赴“野驴背二号线”,务必保证受伤驴友在最短时间下山并送进医院紧急抢救。

消防大队周冰等7名战士与登封户外救援队“少林”、“经纬”等人联手火速赶赴“野驴背二号线”。

探路驴友脚下一滑栽向大石头

驴友“春暖花开”介绍,7月31日上午8点30分,他们一行9人来到嵩山,沿嵩阳书院登山步道上山,经过“倦游桥”时,发现东侧一条小路,遂转头沿小路向东攀登“野驴背二号线”,由于岔路太多,加上他们对“野驴背二号线”周围山势地貌并不熟悉,上午10点30分,大家迷路了。

此时的天空乌云压顶,闷雷阵阵,山风呼啸,驴友们商议后决定必须迅速返回,否则必定困在山上。

奇怪的是,来时的路突然消失,大家心急火燎。资深驴友“老牛”自告奋勇探路,不慎一脚踩在山路湿草上,脚下一滑,一头栽向一块大石头,当时头破血流。

“春暖花开”、“韦小宝”等驴友大惊,当即即为“老牛”的头部做简单包扎止血。随后,5名驴友在山上看守“老牛”,“春暖花开”、“韦小宝”等4名驴友迅即下山报警。

“倦游桥”距离“野驴背二号线”,即使最快的速度也需要一个半小时的路程,更何况上山无路。

“老牛”:他们抬我下山,汗珠不停落在我的身上

“韦小宝”引领周冰等救援人员赶到“野驴背二号线”,找到“老牛”。此时的“老牛”左侧胸痛,心前区闷痛,额头有两个伤口。

消防战士和户外救援队员轮流抬着“老牛”下山。山上闷热异常,每个人都觉得胸闷、气短、头痛。“从头到脚浑身上下感觉有无数的虫子在爬,痒得难受。”周冰说。

“他们的汗珠不停落在我的身上,我甚至可以听见他们剧烈的心跳。”躺在担架上的“老牛”热泪盈眶。

下午4点30分,经过6个多小时的紧急救援,大家护送“老牛”重返“倦游桥”,早已等候在此的120急救中心救护车载着他迅速下山赶往医院抢救。

目前,“老牛”伤情已得到有效的治疗和控制,无生命危险。

图片中拿钱的小男孩 昨天又偷了妈妈的钱

以前他学习很好 这段时间常做噩梦 他到底怎么了?



拿钱的是小栋,后边穿黑衣的是小楚。

妈妈:他向俺孩儿要保护费

昨天早上,市民赵女士发现10岁的儿子小栋(化名)又偷家里的钱出了门,就悄悄跟着孩子。

11点40分,在汝河西路与西环道交叉口附近,赵女士看到儿子把一卷钱给一个大男孩,便从墙角闪出来拉住大男孩报警,众人也帮忙把大男孩围在胡同里。

特巡警二大队民警孙郑逊赶到后,赵女士指着这名戴耳丁的大男孩说:“就是他向我孩子要保护费的,俺孩子也不知道给他多少钱了。”

“我儿子这段时间以来常常做噩梦,还吓得叫出声来。”赵女士哭着说,“你们要狠狠处理他,他向小孩子要钱,就是敲诈。”

10岁小栋:他说不给钱就弄死我

小栋手里拿着一卷钱,不时地看着民警再看看那个大男孩。

孩子很内向,民警问一句说一句。“他啥时候你要这钱的?”“昨天天快黑时,他喊住我,要我给他回家拿钱来!”

“你知道家里钱在哪儿?”“是从我妈的鞋盒里拿的,有200多块。”“你不偷钱被爸妈打吗?”“可我要是不拿钱给他,他说会弄死我的。”“他以前是不是向你要过钱?”小栋恐惧地看着大男孩,不再说话。

父亲:担心孩子以后有阴影

小栋的父亲闫记站在大男孩身边浑身发抖。闫先生说,小栋开学就要上五年级了,学习一直很好,但是从四年级下半年开始,学习成绩突然开始下降了。“后来我发现他害怕去上学,可是我没当回事,还责怪过他。”

“我现在才知道,孩子半年来像变了个人,就与这个收取保护费的人有关!”闫先生说,想上前与大男孩理论,被民警劝住。

闫先生担心孩子因为这件事从此心理有阴影。

15岁小楚:我只是借他的钱

向小栋要钱的大男孩叫小楚(化名),15岁,自称是信阳人,跟着别人学理发。

“为何问小栋要钱?”“我只是借他的钱,他认识我弟弟。”问他“借”过小栋几次,还有没有借过别的孩子的钱,小楚不再说话。

民警找到了小楚所在的理发店。理发店老板说,小楚就不是学习的料,好讲排场,花钱很大方。“我们以为他家有,没有想到他向孩子们要钱。”随后,帝湖派出所民警把双方带走。

晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 任辉生(稿费30元)

你盖你的楼 不能“挖”俺墙脚啊

“有人在我们楼东侧施工,没有采取安全保护措施,我们楼的楼基都塌到坑里了,住在上面很害怕!”昨天中午,市民冯先生向本报说。

14点20分,在桐柏南路与航海路交叉口后河芦村北侧路西侧一家家属院门前,一台挖掘机停在大坑东侧,大坑深约6米,坑西侧是一栋家属楼。楼东侧楼基处的土和水泥块,大部分塌入坑内。

该楼的下水管道被挖破,大量的水正哗哗地流向坑内。因为坑太深不仅引起楼东侧塌方,楼南侧的地面上也裂出很宽的纹。

“我们不反对他们施工,但是他们施工应该对我们的大楼采取安全保护措施,你看,不但楼东侧水泥护坡都塌入坑内,而且楼体可能受到影响。”该家属院物业公司经理孙先生说,挖坑的一方是后河芦村组织的,他们要在这里建一栋7层楼房。

施工方一中年负责人拒绝向记者介绍施工的情况。他不时向物业公司孙先生说:“我们绝对保证安全施工。”

晚报首席记者 徐富盈 文/图

线索提供 冯先生(稿费30元)



玩命促销

□晚报记者 董洪刚 汪永森/文 张翼飞/图

昨天,嵩山路西站路附近,8个年轻人骑着一辆电动车快速穿过地下桥,让很多过往的车辆都躲得远远的。

这辆电动车是怎样“装下”8个人的呢?

两名女青年挤坐在电动车后座上,一名男子踩在后备箱位置上,一名男青年骑车,两名男青年踩在脚踏板上,还有一名女青年蹲在骑车男子腿前,车头位置还蹲坐着一名青年。

附近市民说,这几名青年是附近一家电动车销售店员工,已经在这里表演几天了,为了展示这款电动车的承载力、爬坡和制动能力。

一名过路司机说,店家在马路上如此促销,这种方法让人心寒,店家有没有考虑过员工的安全,有没有想过路人的安全?

线索提供 王先生(稿费30元)

